o=l
AUTOFLEX KFT.

Vonohorog Felszerelési Utasitas Kiadva:50/99
Tipus: Suzuki Swift 3,5 ajtos Tipuskod: 28-10C
Evjarat:  1996/10- Rendelési szam: 046-084

— Vegye ki a csomagtért boritd szényeget, majd hajtsa fel az alatta 1évé bér boritast.

- Szerelje le a belsé mianyag boritast a hatfallemezrél az elektromos bekdtés miatt.

- Tavolitsa el a 3db kipufogo6-rogzité csavart és engedje le a kipufogot.

- Az alvazgerenda also szélén talalhato gyari furatok felett furja at a csomagtérlemezt g12,5mm-
es furoval. A hatfallemezhez kézelebbi furatok a csomagtérlemez ferde sikjara kertljenek!

- Vagja ki a I6kharitot a mellékelt kivagd sablon alapjan.

- Végezze el az elektromos bekotést a hatsé vezetékkdteg megbontasaval, az eléirasoknak
megfeleléen. A vezeték kivezethetd a rendszamtabla-vilagitas gumidugojan keresztul.

— Helyezze fel a vonbéhorogtestet (1) a gépkocsi alvazgerendajan 1évé gyari furatokhoz ugy, hogy
a tavtartd csoveket helyezze be, majd lazan rogzitse a mellékelt kotéelemekkel.

- Igazitsa ki vonohorgot, majd hazza fixre a csavarokat.

- Szerelje vissza a kipufogot €s tegye vissza csomagtérkarpitot.

- A vonohorog felszerelését kizarélag szakmiihely végezheti.

& 9 Tartozékjegyzék: |
M12x90 (8.8).........c.c...... 2db ;
M12x90—

M12x100 (8.8)......cceenen 2db |
12-es faklotésl alatét....8db |
62mm tavtartocs..........2db faktsT alétét—c —M12x100

M6 |95Nm |10,5Nm 60mm tavtartocse.......... 2db groest algle ’?’ L hibikel citat
M12(10)6nzaré anya.....6db A P—

M8 |23,0Nm |250Nm

: d 60mm tavtarto @
10 1460 Nm 510N M12X90(10.9)...cvvrrr.... 2db ml

12-es lapos alatét.......... 3db = U——62mm tavtarto
M12 | 79,0 Nm 87,0 Nm

M14 | 1250 Nm | 138,0 Nm
M16 | 195,0 Nm | 2150 Nm

M10x1,25 53 Nm
M12x1,25 95 Nm ik s ‘
M12x1,5 91 Nm fakotésd alatét—a

M12 6nzard anya—-@a

! 1
M1 2,@0% g/M1 2x100
I

fakdtési alatét—E @/fakc'itésa alatet
&

60mm tévtarté/L

&
‘L |_62mm tavtart
IJ

g ~
fakétésii alatét—E ~~

—

M12 6nzaré anya—{ ‘ /@)\ -
i P i% lapos alatét

M12 énzaré anya

1/4



hho=s=al
AUTOFLEX KFT.

0 ,C” tipust vonogomb felszerelése:

1  1x 3

3 2 @Wﬂ(((((((((((m«@ M12x90 (10.9)
4  3X 13x24x2,5

5 2x Qf@ \ M12 (10)

2/4



ho==l
AUTOFLEX KFT.

® A 94/20/EK iranyelv VII. mellékletében, a 30. abran a von6gémb elhelyezése szamara eldirt szabad tér-adatokat biztositani kell.

75 min. 75 min.

Xew,08
Xew 0g

| max. 100 mm S~ P

350to 420 mm

(HD rakomannyal terhelt jarmisuly esetén.

min. 55 mm

® A vonohorog hasznalata esetén a jarmi gyartdjanak a megengedett maximalis vontatott sulyra és a maximalis fliggéleges
gbémbterhelésre vonatkozo elSirasait kotelezéen be kell tartani. Kérdezze meg gépjarmii-kereskedgjét/helyi
forgalmazéjat, mennyi az On autdja altal maximalisan vontathato suly és ilyenkor a vonéhorogra vonatkozé eléirasokat tilos
tallépni.

A vonohorog tulterhelése (vagyis az el6irasok megszegése) a gépjarmii és/vagy a vondhorog sulyos karosodasahoz
vezethet.

Egy ilyen tulterhelés szélséséges esetben a vontatott berendezést, tehat az utanfutd, lakokocsi vagy kerékpartartd
elszabadulasat eredményezheti. Ez pedig sulyos vagy halélos kimenetel(i sériilést okozhat a vontaté jarmiiben tartézkodo
személyeknek és/vagy a terileten tartézkodo vétlen nézel6déknek.

A Bosal nem vonhato felelésségre a termék olyan esetleges hibaiért, amelyeket helytelen vagy nem rendeltetésszeri
hasznalat okozott (tobbek kdzott tulterhelés), akar a felnasznalo, akar olyan személy részérdl, akiért a felhasznalo
felel6sséggel tartozik (N.B.W. 185. Cikk 2. bek.).

Ajarmi gyartoja altal a vontatasra, és a fliggéleges terhelésre vonatkozdan kozolt specifikacionak a jarmi
menettulajdonsagai szempontjabdl dénté jelentésége van. A gépkocsijahoz kapcsolhaté utanfuté maximalis sulyat illetéen
lapozza fel az auté felhasznaloi kézikdnyvét, illetve tipusengedélyét. A vontatészerkezetre megadott értékeket nem szabad
tullépni.

A D-érték szamitasahoz hasznalt képlet:
Az utanfuté max. stlya (kg) x a vontaté jarmii megengedett maximalis sulya (kg) 9,81
Az utanfuté max. sdlya (kg) + a vontaté jarm{i megengedett maximalis sulya (kg) 1

o = D(kN)
A szabvanyosként meghatarozott régzitési pontoktdl eltérni nem lehet.

A tartozékok hatdsagi jovahagyasara vonatkozé nemzeti iranyelveket be kell tartani.

A jelen szerelési és (izemeltetési utasitast csatolni kell a jarm(i okmanyaihoz.

Feladas utan valamennyi termékiinket sulyellen6rzé rendszerrel allitjuk be. Hianyzé alkatrész esetén, csak a sulyellenérz6é

megtorténtét igazold matrica ellenében all médunkban eleget tenni a pétlasra vonatkozé kérésnek.

A csavarokat és a csavaranyakat 1000 kilométerenként, Ujra kell htzni a megadott nyomatékértékkel.

3/4



Kezelési utasitas
az excenteres rendszerd kiveheté gombhoz

Tudnivalok:

— A biztositokar (4) lazitdsat és szoritasat egyarant segédeszkdz nélkul (kézzel) végezze.

- A vonogoémb (1) a vontatdsmentes utazaskor a rendszamtabla lathatosagat korlatozza,
ezeért ilyenkor szerelje ki a hazbdl (3).

- Annak érdekében, hogy a haz (3) mozgobalkatrészei a garantalt ideig megbizhatéan
muikddjenek vontatasmentes utazaskor [0 miutan kiszerelte a vonégébmbot O a
zar0sapkat (amely a von6gomb kupakjaként is hasznalhatd) hizza ra a haz (3) nyitott
végeére.

- A vonégdmbot (1) mindig zsirozza be (LZS-2 vagy hasonl6 minéségi zsirral) a
kopasallosag vegett.

- A vonogbmboét és a biztositékart leszerelt allapotban is vigye magaval (pl. a
csomagtérben) a mellékelt hordtaskaban.

A vonogdmb leszerelése:

- A biztositészeget (5) huzza le a biztositokar (4) végerdl.

— A biztositokart (4) hdzza ki jobbra Utkoézésig, majd forditsa el lefelé 90%kal, [0 igy
lazitaskor nem fog beleltkdzni a biztositdlemezbe (2) [I és engedje vissza a helyére.

- A biztositokart (4) lazitsa meg és addig forditsa, mig a hazbdl (3) akadalymentesen ki
nem tudja huzni.

- A vonégdmbot (1) vegye ki a hazbal (3).

— A zar6sapkat huzza ra a haz (3) nyitott végére, ugy hogy a biztositélemez (2) a sapka
natjaba kerdljon.

A vonégdmb beszerelése:

- A zarGsapkat vegye le.

- A vonbégbmbaot (1) ttkozésig tolja a hazba (3) ugy, hogy az felfelé alljon.

— A biztositokart (4) dugja keresztil 0 a haz (3) furatan at 1 a vonégdémb (1) szaran.

- A biztositdszeget (5) csusztassa ra a biztositokar (4) végére.

- A biztositokart (4) huzza meg, majd jobbra kihGzva a tengelye koril addig forditsa
felfelé, hogy a biztositdkaron (4) jeldlt zold nyil a vonogomb szaran lévé zold savba
essen (ekkor a biztositokarnak parhuzamosan kell alinia a vonégémb szaraval).

3

nyit

. )\ a kar pozicionalasa
nyitas el6tt és
zaras utan

4/4



s

Lokharitd kivagd sablon |
Suzuki Swift 3,5 ajtds (28-10)

1. Vagia ki a sablont a vastag folytonos venal menian,

2. Hajisa be a kivdgolt sablont derékszdglire tgy,
hegy a vonalazolt fele legyen kivil,

3. lllessze a sablont a 16hhArTto alsé belsé pereméhez tigy,
hogy a nyil hegye a vondszemre mutasson.

4, Jelclie &t a sablont a lokharitoera, majd ez alapjan

vagja ki a 16kharitot.
/j
N

[6kharté

vonoszem

/

\\ L

Gkharité kivagé sablon I
Suzuki Swift 3,5 ajtos (28-10)

1. Vagja ki a sablont a vastag folytonos vonal mentén.
2. Hajtsa be a kivagott sablont derékszaglire Ugy,
hogy a vonalazott fele legyen kivul

3. lllessze g sablont a [6hharitd alsé belsé pereméhez ugy,
hogy a nyil hegye a vondszemre mutasson.

4. Jeltke at a sablont a 1okharitdra, majd ez alapjan
vagja ki a iokharitot,

lokharito

vondszem

sablon

o

N

/




